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Aufgabe 86,
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Aus der qeachenen Seitens und Winkel - Jahl die ges
meine Poramidal - Jahl su finden.

Nuflofung

®5 feye die Jabl bder “"\infcf = a3 die Seitengabl == n;
—.,n—'l—/} Bt
fo ift die Polygonalahl = —— LS = ¢ ). (8. 259.)
Wan darf alfo nuy bicq’c Rabl fummiven (§. 276. wnd 277))
Weil aber a, als die Winfel - Jabl, unveranderlich iff, feolglich
nidht fummirt werden fanu, fo wird nur n fummire,

;—~2‘H:—‘-—-ff‘"§1 fm
(=D —@—3 M —1f (a—2) S’ (a—4)Sn’

=% (a— ‘)}X(d+ + 4 Ca—4) X% (n*+n) (§.277.

—1/ an3+ an’+4Y2an—"n+—n*—Y n—Yan*—an+n’$n
=1 an3—Yni—1% an+ 2 n*4 %0 (oder it g, Benenn, gebradht)

an3—2n®— an 4 5n + 3n”_
6
— 2 —.(a—5)n 3n2
— (a— 2’ (h =5)n 302 Cius nun eebuciet)
_(a—2)n’+n@Bn—a+5) = der gemeinen Pyrami-
b, 6 dal = 3abl,
2 PR L ; 1.64+4 .14
@é foye a=3, n=24; fo ift dic ¢. P. 3. =— —i —

64 4+ 56 2 1;0 = 20,
b 6
Jufap 1.
§. 256.
Daber {ind Voramidal- Jablen, und jvar:
FriaonalsW, . = 3
ZrigonalsP. 3. = n—{'—n(' n-2 )*‘/n A %2+ %n,
)}

~ MmO =29 3 -‘i" : S o
Quadrat-P. 3. =20 Go+1) _ o 50 1074 v,
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e, M= 2 dn(3n<40
Pentagon-P.3. =33 +nGN-10 _ 4 a1 4o
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e m.-B. R, =5n4+n(3n—2 A 1) o §
Heptagon.-P. 3. =5 — )-:";_.11 + % n*—1an,
(8]
Sftaaon.-B. R, = 6mP+n(3n—3) .
LHagon.-p. 3. i I ) —Il'{—i- 2 — Y% n
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Gneag. -P. 3. =T+ n@Bn—4) _ %n®4 %n?— %o,

(4]

Defagon.-P.

f_J J

= S*+4 n(3n—5)

Iufat 2

Gicraus Taffen fich nun Gencral-Regeln fur alle Py
ramival - Sablen bilden,

1) Die Kubif-Iabl der Seiten wird mit der Winlel Jahl
weniger 2 multiplicivt,

2) Die Differens zwifchen der Winfel - Jabl und 5 wird,
wen’s unter 5 Seitenr find, sur drevfachen Seiten-3abl |
abbirt: fonit von by fubtrabivt, und dich mit dér Sela
tengabl multiplicivt,

|

|

3) Dicfe beyden Produfte addirt und mit 6 dividive, § B, |

die unterfte Seite cines vicvedint ouf cinander gefegten, |
sugefpitsten Haufen Stiickiugeln feye = 10 Kugeln, fo if

1) 1000 X 2 = 2000,

2) 5 — 4 = 1 addirt jit 30 = 31 |
10
310 |
RS : ok o SRR ; 2310
3) 2000 4 310 = 2310, und dich dividirt durch 6 = =
]

= 385 fuaeln-im ganzen Daufen,
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Anzabl fammtlicher Sugeln = 252,
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Man fese die Pyramidal- 3abl = p; die Winfelzahl = x;

fo ift (§. 285.)

B

_xn¥ — 2n3% —

xn + 50 4 3n?

]

6p = xn® — 2n3 — xn + 6n + 3

—5 = Xn’—"Xn

finben, o foise

6p + 2n3 — 3n”

6p + 2n3 — 3n” — 5
nd—n
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Wire p = 288 und n

98654 198 ~rdli— 5 345

ba

= 8¢ f0-ift

FJufap 4

6p = (a—2)x3+4 3x> —(a—35) x
6 T 3 ]'\J_ __( I_ _7 ,l X
[Jll . DX~ s =i Y
. Ml N 3 + —— — —
a— 2 a— 2 a— 2

3x? (a— 5) x
‘1 — T
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a—2

§.
S0 man , wenn foust alles befannt i, di* Seiten - Zabl
Mo X = n;

()

und ¢d ift (¢ 285.)

bp
2 a 2

—

Da aber dief cine unveine fubifdhe Gleichung iff, welche
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(15)

anfsulifen die nbtbigen Gritnde noch nicht gelegt find, fo tiif-
fen wir die Auflofung noch anfichichen.
wegen angefiibrt, um bey Anfinacrn cine Begierde 3u den hi-
bern Gleichungen i ervegen,

G wurde aber defi-
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